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Метінвест у 2025 році інвестує 70 млн грн у розвиток
соціальної інфраструктури Кам’янського

Група Метінвест та Кам'янська міська рада уклали Меморандум про співпрацю у сфері соціально-

економічного розвитку. Цьогоріч компанія інвестує 70 млн грн у реалізацію важливих для громади

проєктів.

Зокрема, кошти підуть на реконструкцію лікарень №9 і №7, лікарні швидкої допомоги та центру

первинної медико-санітарної допомоги №3. Крім того, громада отримає п'ять нових трамваїв. Це дасть

змогу оновити трамвайний парк і зробити пересування містом комфортнішим.

«Метінвест, у межах Сталевого Фронту Ріната Ахметова, сфокусований на допомозі нашим незламним

військовим. Але водночас Група продовжує дбати й про мирних мешканців міст присутності

підприємств. Постійна співпраця з міським головою Камʼянського вже стала доброю традицією, що

підтверджують численні успішно реалізовані ініціативи. Цього року ми розширюємо горизонти нашої

взаємодії, ініціюючи ще більше спільних проєктів, спрямованих на розвиток міської інфраструктури,

підтримку соціальних програм та поліпшення якості життя громади», — сказав операційний директор

Групи Метінвест Олександр Мироненко.

Після підписання угоди представники компанії та міської влади відкрили оновлений третій поверх

амбулаторії №7. Вони також оглянули хід ремонтних робіт у лікарні №9, де модернізують операційний

блок, лабораторію та утеплюють фасад будівлі.

«Сталева родина «Каметсталі» завжди допоможе Камʼянському, бо наше підприємство й місто пов’язані

десятиріччями плідної співпраці. Це наша історія, наше сьогодення і наше спільне майбутнє. Місто

ставить завдання, а ми з гордістю та відповідальністю допомагаємо їх виконувати. І бачимо, як кожен

наш спільний крок робить Кам'янське кращим, комфортнішим та безпечнішим. Ми віримо, що об’єднані

зусилля бізнесу та місцевої влади є запорукою стійкого розвитку та процвітання Кам'янського, особливо

в цей скрутний час», — відзначив генеральний директор «Каметсталі» Олександр Третьяков.



Міський голова Кам’янського Андрій Білоусов підкреслив важливість такої взаємодії бізнесу з місцевою

владою в умовах війни.

«Дякую Метінвесту за підтримку міста у такий непростий для всієї країни час. Підтримка таких проєктів

у нинішніх умовах — це свідчення соціальної відповідальності бізнесу перед громадою та впевненості в

успішному майбутньому міста», — сказав він.

Нагадаємо, торік Метінвест інвестував 50 млн грн у модернізацію медичної інфраструктури

Кам’янського. Кошти спрямовані на капітальні ремонти гінекологічного та травматологічного відділень

міської лікарні № 9, а також лабораторії і реанімаційного відділення лікарні швидкої допомоги. Цьогоріч у

цих закладах відремонтують споруди цивільного захисту, а в ліцеї № 22 побудують нове укриття, що

відповідатиме сучасним стандартам.

«Каметсталь» залишається головним джерелом поповнення бюджету міста. У 2024 році комбінат

збільшив сплату податків до бюджетів усіх рівнів на 30% проти 2023 року — до 2,8 млрд грн. Це

допомагає підтримувати стабільну роботу комунальних служб, лікарень і соціальних програм.
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